## PROPOSED AMENDMENTS TO SENATE BILL NO. 2107

Page 1, line 8, after "44-04-18.1" insert "and except as required under subsection 1 of section 44-04-18.11"

Page 1, line 9, replace "correction" with "corrections"

Page 1, line 9, replace "the" with ":

1. The"

Page 1, line 11, after "informants" insert "; and

2. Disclosure would cause a credible threat of violence or other harm"

Renumber accordingly